

# ERRATA.

## VOL. I.

Page 12,	Line 24,	for Cancer read Capricorn.
22,	3,	for reave read reef.
	27,	for reaved read reefed.
23,	15,	for where by read whereby.
43,	14,	for gunnets read gannets.
51,	4,	for 29° 90' read 29in. 90.
		for 30° 50' read 30in. 50.
55,	27,	for their read the.
	29,	for inflammatory read inflammable.
59,	5,	after not insert be.
61,	27,	for vere read veer.
66,	23,	for Terra del Fuego read Tierra del Fuego throughout the work.
71,	1,	for bore N.E. by E. to E.N.E. read bore from N.E. by E. and so in all other similar instances.
72,	23,	dele 28°.
84,	6,	for sand read sandy.
	23,	before little insert a.
90,	32,	before was insert he.
98,	19,	for Potatow read Poatatou.
101,	30,	before sawing insert and.
Idem,		after plank insert :
102,	2,	for Ercoei read Ereeoi.
106,	6,	for pleasant read unpleasant.
107,	3,	for end read ends.
113,	11,	for Balabola read Bolabola.
124,	32,	for antiseptics read antileptics.
129,	24,	before on insert him.
132,	28,	dele the . after transactions.
136,	20,	for from read to.
139,	18,	for Errooe read Ereeoi.
141,	31,	for Ereeoe read Ereeoi.
172,	16,	for Onchow read Onchow throughout the work.
173,	14,	for Macoa read Macao.
177,	31,	for necessity read confidence.
187,	23,	for chieftans read chieftains.
196,	20,	for 235° 41' 45" read 235° 41' 30".
205,	24,	for probably read possibly.
207,	28,	for out read our.
208,	29,	for Mr. Mears read Mr. Meares whenever the name occurs.
218,	1,	after at insert a.
221,	10,	for stad read had.
225,	30,	for fat read set.
240,	27,	after invitation insert from us.
241,	2,	for fat read set.
243,	31,	ditto ditto.
249,	29,	for would read might.
260,	14,	for was read were.
282,	25,	for thought read through.
287,	22,	for centry read sentry.
292,	13,	before progreis insert flow.
302,	23,	after was insert green and.
304,	31,	for water-fall read water-falls.
306,	12,	after to insert the.
308,	20,	for induced me read I was induced.
312,	17,	for Melaspina read Malaspina.
	18,	dele that—ditto ditto.